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○ 生活ニーズに関するアンケート 

結果集計グラフ 

 

○用語解説 



生活ニーズに関するアンケート結果集計グラフ 

○ 調査事項基本体系 

 

 

 

 

 

 

 

【基礎的事項】 

１ 居住地（市町村） 

２ 年齢 

３ 性別 

４ 障害特性・程度 

５ 同居者 

６ 日常生活動作 

 

             

 

 

 

 

 

 

【生活の場、活

動の場】 

１ 居住の場所 

２ 就学状況 

３ サービス利用状況 

４ 暮らしの満足度 

５ 望む暮らし方 

６ サービス利用希望 

  （自立支援法によるサー

ビス） 

【働く場、収入】

１ 定期収入 

２ 就労状況 

３ 就労していない理由 

４ 仕事による収入 

５ 仕事上の悩み 

６ 就労希望 

７ 就労の場 

８ 就労したくない理由 

９ 就労の条件 

 

【不安・相談】
１ 不安・悩み 

２ 相談相手 

 

 

【希望・要望】

 

 

 

１ 充実してほしいこと 

２ 障害者福祉について考

えること 

 

○アンケート実施   平成 18 年 6 月 

 

○アンケート集計   平成 18 年 7 月～9 月 

 

○ 琴浦町調査対象者数 

・在宅 158 人  ・施設 42 人  ・入院 26 人  ・通院 33 人 

ニーズ 実態 
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【Ⅰ 基
き

礎
そ

的
てき

事
じ

項
こう

】 

問
とい

１ あなたのご自宅
じ た く

（出身地
しゅっしんち

）の市町村
しちょうそん

はどちらですか？    ・・・・・・３ 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

はいくつですか？              ・・・・・・３ 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

はどちらですか？              ・・・・・・３ 

問
とい

４ あなたの利用
り よ う

している施設
し せ つ

はどれですか？         ・・・・・・３ 

問
とい

５ あなたは今
いま

の施設
し せ つ

で暮
く

らし始
はじ

めてどのくらいになりますか？ ・・・・・・４ 

問
とい

６ あなたはどのような障 害
しょうがい

がありますか？          ・・・・・・４ 

問
とい

７ あなたは、食事
しょくじ

、入 浴
にゅうよく

、トイレなどの身
み

の回
まわ

りのことをひと 

りでできますか？                     ・・・・・・５ 

【Ⅱ 生活
せいかつ

の場
ば

、活動
かつどう

の場
ば

】 

問
とい

８ あなたは、昼間
ひ る ま

どのように過
す

ごしていますか？       ・・・・・・７ 

問
とい

９ あなたは今
いま

の暮
く

らしに満足
まんぞく

していますか？         ・・・・・・７ 

問
とい

１０ あなたはどのような暮
く

らしを望
のぞ

んでいますか？      ・・・・・・７ 

問
とい

１１ あなたが今後
こ ん ご

暮
く

らしていく中
なか

で、どのようなサービスを利用
り よ う

 

したいと思
おも

いますか？                  ・・・・・・８ 

【Ⅲ 働
はたら

く場
ば

、 収 入
しゅうにゅう

】 

問
とい

１２ あなたには定期的
ていきてき

な 収 入
しゅうにゅう

がありますか？         ・・・・・１２ 

問
とい

１３ あなたは今
いま

、 働
はたら

いていますか？             ・・・・・１２ 

問
とい

１４ １ヶ月間
げつかん

の仕事
し ご と

による 収 入
しゅうにゅう

はどれくらいですか？     ・・・・・１２ 

問
とい

１５ 仕事
し ご と

をするうえで困
こま

ったり、つらいことは主
おも

にどのようなこ 

とですか？                        ・・・・・１２ 

問
とい

１６ あなたは今後
こ ん ご

（将 来
しょうらい

 ）、働
はたら

くことを希望
き ぼ う

しますか？    ・・・・・１３ 

問
とい

１７ どんなところで 働
はたら

きたいですか？            ・・・・・１３ 

問
とい

１８ あなたが 働
はたら

くうえで、どのような条 件
じょうけん

が必要
ひつよう

ですか？   ・・・・・１４ 

問
とい

１９ 現在
げんざい

、あなたのお金
かね

や財産
ざいさん

は、誰
だれ

が管理
か ん り

していますか？   ・・・・・１４ 

【Ⅳ 不安
ふ あ ん

・相談
そうだん

】 

問
とい

２０ あなたは今
いま

の生活
せいかつ

の中
なか

で、困
こま

っていることや将 来
しょうらい

に対
たい

する 

不安
ふ あ ん

、悩
なや

みなどはありますか？               ・・・・・１５ 

問
とい

２１ あなたが困
こま

ったときに、気軽
き が る

に相談
そうだん

できる人
ひと

はだれですか？ ・・・・・１５ 

【Ⅴ 希望
き ぼ う

・要望
ようぼう

】 

問
とい

２２ あなたが暮
く

らしやすくなるために、充 実
じゅうじつ

してほしいことは 

何
なん

ですか？                        ・・・・・１６ 

問
とい

２３ 必要
ひつよう

な福祉
ふ く し

サービスなど、障害者
しょうがいしゃ

福祉
ふ く し

についてあなたがお 

考
かんが

えになっていることがありましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きくだ  ・・・・・１６ 

さい。 

 

施設 

―アンケート 票
ひょう

目
もく

次
じ

― 
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施設（42人中）

図（施）１ 図（施）２

図(施）３ 図（施）４

図(施）５ 図(施）６

図(施）７

対象者の状況［性別(％）］

男性, 64.3

女性, 35.7

問2

対象者の状況［年齢（％）］

０～１７歳,
4.8

２０～２９歳,
11.9

３０～３９歳,
19.0
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14.3

５０～５９歳,
23.8

６０～６４歳,
0.0

６５歳～,
16.7 １８～１９歳,

9.5

問3

利用施設［身体（16人中）］
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問4

利用施設[知的（26人中）]
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問4

障害区分[身体（19人）]
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問6-1

障害の程度［身体（17人）］
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問6-1

障害区分（知的25人・手帳なし9人・高次脳1人・難病1人）
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問6 2～
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図(施）８の１

図（施）８の２

図（施）９の１

図(施）９の２

日常生活・身体の状態［ひとりでできる（その１）］
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問7 (1)～(13)

日常生活・身体の状態［ひとりでできる（その2)］
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問7(14)～(28)

日常生活・身体の状態[ひとりではできない（その１）]
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問7(1)～(13)

日常生活・身体の状態[ひとりではできない（その2)]
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問7(14)～(28)
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図(施）１０ 図(施）１１

図(施）１２ 図（施）１３

図(施）１４ 図(施）１５

図（施）１６ 図（施）１７

暮らしの満足度（％）

やや満足,
14.3

どちらともい
えない, 16.7

わからない,
9.5

未記入, 7.1

満足, 23.8

不満, 19.0

やや不満,
9.5 問9

サービス利用希望[ホームヘルプ（％）]

毎日, 16.7

週４～６日,
0.0

週２～３日,
9.5

週１日, 4.8

必要なし,
9.5

未記入,
28.6

わからない,
31.0

問11(1)

サービス利用希望[行動援護（％）]

毎日, 14.3

週４～６日,
2.4

週２～３日,
2.4

週１日, 4.8

必要なし,
19.0

未記入,
33.3

わからない,
23.8

問11(2)

サービス利用希望[児童デイサービス]

0.00
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％

問11(3)

サービス利用希望[短期入所（％）]

11.9

月２回以上,
19.0

わからない,
35.7

未記入,
26.2

月１回, 0.0

年１～５回,
2.4 年６～10回,

4.8

問11(4)

サービス利用希望[生活介護（％）]

必要なし,
14.3

週４～６日,
9.5

毎日, 21.4

週２～３日,
0.0

未記入, 31.0

わからない,
21.4

週１日, 2.4

問11(5)

サービス利用希望[療養介護（％）]

必要なし,
9.5

利用したい,
23.8

わからない,
31.0

未記入, 35.7

問11(6)

サービス利用希望[機能訓練（％）]

必要なし,
9.52

週１日, 4.76

わからない,
19.05

未記入,
40.48

週２～３日,
7.14

毎日, 14.29

週４～６日,
4.76

問11(7)
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図(施）１８ 図（施）１９

図（施）２０ 図(施）２１

図(施）２２ 図(施）２３

図(施）２４ 図(施）２５

サービス利用希望[生活訓練（％）]

16.7

週１日, 7.1

わからない,
19.0

未記入, 28.6

週２～３日,
2.4

毎日, 19.0

週４～６日,
7.1

問11(8)

サービス利用希望[就労移行支援（％）]

必要なし,
19.0

利用したい,
21.4

わからない,
28.6

未記入, 31.0

問11(9)

サービス利用希望[就労継続支援(雇用型）
（％）]

必要なし,
21.4

利用したい,
16.7

わからない,
31.0

未記入, 31.0

問11(10)

サービス利用希望[就労継続支援(非雇用型）
（％）]

必要なし,
14.3

週１日, 2.4

わからない,
31.0

未記入, 31.0

週２～３日,
4.8

毎日, 11.9
週４～６日,

4.8

問11(11)

サービス利用希望[グループホーム
（％）]

未記入, 28.6

わからない,
33.3

利用したい,
23.8

必要なし,
14.3

問11(12)

サービス利用希望[ケアホーム（％）]

必要なし,
21.4

利用したい,
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わからない,
26.2

未記入, 31.0

問11(13)

サービス利用希望[福祉ホーム（％）]

必要なし,
14.3

利用したい,
23.8

わからない,
28.6

未記入, 33.3

問11(14)

サービス利用希望[施設入所（％）]

未記入, 28.6

わからない,
28.6

利用したい,
31.0

必要なし,
11.9

問11(15)
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図（施）２６ 図(施）２７

図(施）２８ 図(施）２９

図（施）３０ 図(施）３１

図（施）３２

サービス利用希望[相談支援事業（％）]

未記入, 26.2

わからない,
31.0

利用したい,
35.7

必要なし,
7.1

問11(5)

問11(16)

サービス利用希望[移動支援（％）]

必要なし,
14.3

週４～６日,
4.8

毎日, 11.9

週２～３日,
9.5

未記入, 26.2

わからない,
21.4

週１日, 11.9

問11(17)

サービス利用希望[地域活動支援センター（％）]

16.67

週４～６日,
4.76

毎日, 9.52

週２～３日,
7.14

未記入,
26.19

わからない,
26.19

週１日, 9.52

問11(18)

サービス利用希望[手話通訳・要約筆記（％）]

必要なし,
23.8

月２回以上,
4.8

わからない,
31.0

未記入, 40.5

問11(19)

サービス利用希望[日常生活用具（％）]

未記入, 38.1

わからない,
28.6

利用したい,
9.5

必要なし,
23.8

問11(20)

サービス利用希望[レスパイト（％）]

必要なし,
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月２回以上,
19.0

わからない,
40.5

未記入, 31.0

月１回以下,
0.0

問11(21)

サービス利用希望[スポーツ・文化芸術活動
（％）]

必要なし,
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わからない,
38.1

未記入, 23.8

問11(22)

－7－



図（施）３３ 図(施）３４

図(施）３５ 図(施）３６

図(施）３７

図(施）３８

定期的な収入
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問12

就労状況（％）
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問16-2
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図(施）３９

図（施）４０

図(施）４１
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介
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図(施）４２

図（施）４３

図(施）４４

図(施）４５

財産の管理（％）

未記入, 4.76
 

一部自分・
一部施設や

事業所,
16.67

一部自分・
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問19

気軽に相談できる人
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問21

不安・悩み
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進
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・
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【Ⅰ 基礎的
き そ て き

事項
じ こ う

】 

問
とい

１ あなたのご自宅
じ た く

（出身地
しゅっしんち

）の市町村
しちょうそん

はどちらですか？    ・・・・・・４ 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

はいくつですか？              ・・・・・・４ 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

はどちらですか？              ・・・・・・４ 

問
とい

４ あなたはどのような障 害
しょうがい

がありますか？          ・・・・・・５ 

問
とい

５ あなたは今
いま

だれと暮
く

らしていますか？           ・・・・・・６ 

問
とい

６ あなたは、食事
しょくじ

、入 浴
にゅうよく

、トイレなどの身
み

の回
まわ

りのことをひと 

りでできますか？                     ・・・・・・６ 

【Ⅱ 生活
せいかつ

の場
ば

、活動
かつどう

の場
ば

】 

問
とい

７ あなたは今
いま

どこで暮
く

らしていますか？           ・・・・・・８ 

問
とい

８ あなたは、昼間
ひ る ま

どのように過
す

ごしていますか？       ・・・・・・８ 

問
とい

９ あなたは、現在
げんざい

どのようなサービスを利用
り よ う

していますか？  ・・・・・・９ 

問
とい

１０ あなたは今
いま

の暮
く

らしに満足
まんぞく

していますか？        ・・・・・１０ 

問
とい

１１ あなたはどのような暮
く

らしを望
のぞ

んでいますか？      ・・・・・１０ 

問
とい

１２ あなたが今後
こ ん ご

暮
く

らしていく中
なか

で、どのようなサービスを利用
り よ う

 

したいと思
おも

いますか？                   ・・・・・１１ 

【Ⅲ 働
はたら

く場
ば

、 収 入
しゅうにゅう

】 

問
とい

１３ あなたには定期的
ていきてき

な 収 入
しゅうにゅう

がありますか？         ・・・・・１５ 

問
とい

１４ あなたは今
いま

、 働
はたら

いていますか？             ・・・・・１５ 

問
とい

１５ 働
はたら

いていないのはどのような理由
り ゆ う

によりますか？     ・・・・・１５ 

問
とい

１６ １ヶ月間
げつかん

の仕事
し ご と

による 収 入
しゅうにゅう

はどれくらいですか？     ・・・・・１５ 

問
とい

１７ 仕事
し ご と

をするうえで困
こま

ったり、つらいことは主
おも

にどのようなこ 

とですか？                        ・・・・・１６ 

問
とい

１８ あなたは今後
こ ん ご

（将 来
しょうらい

 ）、働
はたら

くことを希望
き ぼ う

しますか？    ・・・・・１６ 

問
とい

１９ どんなところで 働
はたら

きたいですか？            ・・・・・１６ 

問
とい

２０ あなたが 働
はたら

くうえで、どのような条 件
じょうけん

が必要
ひつよう

ですか？   ・・・・・１７ 

問
とい

２１ 現在
げんざい

、あなたのお金
かね

や財産
ざいさん

は、誰
だれ

が管理
か ん り

していますか？   ・・・・・１７ 

【Ⅳ 不安
ふ あ ん

・相談
そうだん

】 

問
とい

２２ あなたは今
いま

の生活
せいかつ

の中
なか

で、困
こま

っていることや将 来
しょうらい

に対
たい

する 

不安
ふ あ ん

、悩
なや

みなどはありますか？               ・・・・・１８ 

問
とい

２３ あなたが困
こま

ったときに、気軽
き が る

に相談
そうだん

できる人
ひと

はだれですか？ ・・・・・１８ 

【Ⅴ 希望
き ぼ う

・要望
ようぼう

】 

問
とい

２４ あなたが暮
く

らしやすくなるために、充 実
じゅうじつ

してほしいことは 

何
なん

ですか？                        ・・・・・１９ 

問
とい

２５ 必要
ひつよう

な福祉
ふ く し

サービスなど、障害者
しょうがいしゃ

福祉
ふ く し

についてあなたがお 

考
かんが

えになっていることがありましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きくだ ・・・・・２０ 

さい。 

 

在宅 

―アンケート 票
ひょう

目次
も く じ

― 
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在宅（158人中）

図（在）１ 図（在）２

図（在）３ 図（在）４

図（在）５ 図（在）６

対象者の状況【性別（％）】

男性,
55.70

女性,
44.30

問

対象者の状況【年齢（％）】

３０～３９歳,
8.86

４０～４９歳,
10.76

５０～５９歳,
31.65

６０～６４歳,
19.62

６５歳～,
11.39

１８～１９歳,
4.43

０～１７歳,
6.96

２０～２９歳,
6.33

問2

障害区分【種類別：身体（延べ137人）】
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そ
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％

問4-1

障害の程度【級別：身体（133人）】
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問4-1

障害区分【知的（33人）、発達（5人）、
       精神（27人）、高次脳（2人）、難病（11人）】
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問4　 2～6

一緒に暮らしている人
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図（在）７の１

図（在）７の２

図（在）８の１

日常生活・身体の状態【１人でできる（その１）】
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問6 (1)～(13)

日常生活・身体状況【ひとりでできない（その１）】
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問6 (1)～(13)

日常生活・身体の状態【１人でできる（その２）】
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問6 (14)～(28)
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図（在）８の２

図（在）９

日常生活・身体の状態【ひとりでできない（その２）】
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問6 (14)～(28)

サービスの利用状況【継続利用】
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図（在）１０ 図（在）１１

図（在）１２ 図（在）１３

図（在）１４ 図（在）１５

図（在）１６ 図（在）１７

暮らしの場（％）

自分持家,
48.73

家族持家,
40.51

その他, 1.27 未記入, 2.53アパート・賃
貸マンショ
ン, 4.43

公営住宅,
2.53

問7

望む暮らし（％）

62.66

未記入, 6.96わからない,
13.92

その他, 0.63

家族
（妻・夫以
外）, 1.90

一人, 2.53

妻・夫, 6.96

共同生活
（グループ
ホーム等）,

2.53

施設などで
大勢, 1.90

問11

暮らしの満足度（％）

満足, 39.24

やや不満,
10.13

不満, 11.39

どちらともい
えない, 5.06

わからない,
6.33

やや満足,
24.05

未記入, 3.80

問10

利用希望【ホームヘルプ（％）】

2.53
6.96

5.06

17.09

未記入,
41.77

わからない,
25.32

毎日, 1.27

問12

利用希望【行動援護（％）】

週２～３日,
1.90

週１日, 0.63

必要なし,
15.82

わからない,
17.09

未記入,
58.86

週４～６日,
1.90

毎日, 3.80

問12（2）

利用希望【短期入所（％）】

必要なし,
17.09

未記入,
41.77

わからない,
25.32

毎日, 1.27

週１日, 5.06

週２～３日,
6.96

週４～６日,
2.53

問12（4）

利用希望【児童デイサービス（5人）】
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問12（3）

利用希望【生活介護（％）】

週４～６日,
3.16

週１日, 1.27

必要なし,
15.82未記入,

51.27

わからない,
16.46

毎日, 6.96 週２～３日,
5.06

問12（5）
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図（在）１８ 図（在）１９

図（在）２０ 図（在）２１

図（在）２２ 図（在）２３

図（在）２４ 図（在）２５
図（在）２４

利用希望【療養介護（％）】

利用したい,
12.66

必要なし,
12.03

未記入,
56.96

わからない,
18.35

問12（6）

利用希望【機能訓練（％）】

週４～６日,
1.90

週２～３日,
11.39

週１日, 8.23

必要なし,
11.39

未記入,
47.47

わからない,
15.19

毎日, 4.43

問12（7）

利用希望【生活訓練（％）】

週２～３日,
5.06

週１日, 3.16

必要なし,
10.76

わからない,
15.19

未記入,
59.49

週４～６日,
1.90

毎日, 4.43

問12（7）

利用希望【就労移行支援（％）】

利用したい,
18.35

必要なし,
12.03

わからない,
17.09

未記入,
52.53

問12（8）

利用希望【就労継続支援（雇用型）（％）】

利用したい,
16.46

必要なし,
15.82

わからない,
16.46

未記入,
51.27

問12（10）

利用希望【就労継続支援（非雇用型）
（％）】

毎日, 11.39

週４～６日,
1.27

週２～３日,
3.80

週１日, 1.90

必要なし,
12.03未記入,

51.27

わからない,
18.35 問12（11）

利用希望【グループホーム（％）】

必要なし,
20.25

未記入,
41.77

わからない,
27.22

利用したい,
10.76

問12（12）

利用希望【ケアホーム（％）】

利用したい,
8.86

必要なし,
15.19

未記入,
51.27

わからない,
24.68

問12（13）
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図（在）２６ 図（在）２７

図（在）２８ 図（在）２９

図（在）３０ 図（在）３１

図（在）３２ 図（在）３３

利用希望【福祉ホーム（％）】

利用した
い, 8.86

必要なし,
14.56

未記入,
52.53 わからな

い, 24.05

問12（14）

利用希望【施設等入所（％）】

利用したい,
14.56

必要なし,
15.82

未記入,
45.57

わからない,
24.05

問12（15）

利用希望【相談支援事業（％）】

利用したい,
29.75

必要なし,
5.06

未記入,
43.67

わからない,
21.52

問12（16）

利用希望【移動支援（％）】

週４～６日,
5.06

週２～３日,
6.33

週１日,
10.13

必要なし,
9.49

わからない,
19.62

未記入,
44.94

毎日, 4.43

問12（17）

利用希望【地域活動支援センター（％）】

週１日,
10.13

必要なし,
8.23

未記入,
48.10

わからない,
19.62

週４～６日,
2.53毎日, 3.80

週２～３日,
7.59

問12（18）

利用希望【手話通訳・要約筆記（％）】

必要なし,
18.35未記入,

55.06

月２回以上,
3.16

月１回, 3.16

年１～５回,
0.63

わからない,
19.62

問12（19）

利用希望【日常生活用具（％）】

必要なし,
13.29

利用したい,
14.56

わからない,
13.92

未記入,
58.23

問12（20）

利用希望【レスパイト（％）】

未記入,
43.67

月１回,
21.52

年１～５回,
29.75

年６～10回,
5.06

問12（21）
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図（在）３４ 図（在）３５

図（在）３６ 図（在）３７

図（在）３８ 図（在）３９

図（在）４０

利用希望【スポーツ・文化芸術活動（％）】

未記入,
48.10

わからない,
22.78

利用したい,
18.35

必要なし,
10.76

問12（22）

定期収入
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援
助

年
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生
活
保
護

定
期
収
入
な

し

そ
の
他

%

問13

就労状況（％）

その他, 5.06

未記入, 9.49

内職・自営
業手伝い,

4.43

働いていな
い, 44.30

臨時・非常
勤等, 5.06

正社員・正
職員, 15.82

福祉施設,
8.86

自営業, 6.96

問14

働いていない理由【働いていない人のみ（％）】
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い

リ

ハ
ビ
リ
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職
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訓

練
中

必
要

が
な

い

そ
の
他

問15

１ヶ月の仕事収入【働いている人のみ（64人）】

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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５
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円
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～
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～
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10
万

円

11
～

15
万

円

16
～

20
万

円

21
～

29
万

円

30
万

円
以

上

%

問16

就労の希望（％）

わからない,
8.86

働きたくな
い, 3.16

働きたい,
50.00

働けない,
17.72

未記入,
20.25

問18-1

仕事上の困りごと
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が
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が
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他

%

問17
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図（在）４１

図（在）４２

図（在）４３ 図（在）４４

図（在）４５

働けない理由
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問18-3

働きたい所（働きたい人のみ）

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

10.00

12.00

14.00

16.00

18.00

20.00

一
般
企
業

福
祉
施
設

自
営
業

自
営
業

の
手
伝

い

在
宅
就
労

そ
の
他

%

問19

財産の管理（％）

その他, 0.63
未記入, 5.06

一部家族・
一部施設や
事業所, 0.63

すべて家族,
35.44

全て自分,
40.51

一部自分・
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問21

働く上で必要な条件
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図（在）４６

図（在）４７

図（在）４８

不安・悩み
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気軽に相談できる人
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【Ⅰ 基礎的
き そ て き

事項
じ こ う

】 

問
とい

１ あなたのご自宅
じ た く

（出身地
しゅっしんち

）の市町村
しちょうそん

はどちらですか？    ・・・・・・３ 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

はいくつですか？              ・・・・・・３ 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

はどちらですか？              ・・・・・・３ 

問
とい

４ あなたは入 院
にゅういん

してどれくらいになりますか？        ・・・・・・３ 

問
とい

５ あなたは、食事
しょくじ

、入 浴
にゅうよく

、トイレなどの身
み

の回
まわ

りのことをひと 

りでできますか？                      ・・・・・・４ 

問
とい

６ あなたは「精神
せいしん

障害者
しょうがいしゃ

保健
ほ け ん

福祉
ふ く し

手帳
てちょう

」をお持
も

ちですか？   ・・・・・・５ 

【Ⅱ 生活
せいかつ

の場
ば

、活動
かつどう

の場
ば

】 

問
とい

７ あなたは今
いま

の暮
く

らしに満足
まんぞく

していますか？          ・・・・・・７ 

問
とい

８ あなたはどのような暮
く

らしを望
のぞ

んでいますか？        ・・・・・・７ 

問
とい

９ あなたがこれから望
のぞ

む暮
く

らしをする中
なか

で、不安
ふ あ ん

や課題
か だ い

だと思
おも

わ 

れることはどれですか？                   ・・・・・・７ 

問
とい

１０ あなたが今後
こ ん ご

暮
く

らしていく中
なか

で、どのようなサービスを利用
り よ う

 

したいと思
おも

いますか？                   ・・・・・・８ 

【Ⅲ 働
はたら

く場
ば

、 収 入
しゅうにゅう

】 

問
とい

１１ あなたには定期的
ていきてき

な 収 入
しゅうにゅう

がありますか？         ・・・・・１１ 

問
とい

１２ あなたは今後
こ ん ご

（将 来
しょうらい

 ）、働
はたら

くことを希望
き ぼ う

しますか？    ・・・・・１１ 

問
とい

１３ どんなところで 働
はたら

きたいですか？            ・・・・・１１ 

問
とい

１４ あなたが 働
はたら

くうえで、どのような条 件
じょうけん

が必要
ひつよう

ですか？   ・・・・・１２ 

問
とい

１５ 現在
げんざい

、あなたのお金
かね

や財産
ざいさん

は、誰
だれ

が管理
か ん り

していますか？   ・・・・・１２ 

【Ⅳ 希望
き ぼ う

・要望
ようぼう

】 

問
とい

１６ あなたが暮
く

らしやすくなるために、充 実
じゅうじつ

してほしいことは 

何
なん

ですか？                        ・・・・・１３ 

問
とい

１７ 必要
ひつよう

な福祉
ふ く し

サービスなど、障害者
しょうがいしゃ

福祉
ふ く し

についてあなたがお 

考
かんが

えになっていることがありましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きくだ ・・・・・１４ 

さい。 

 

入院 

―アンケート 票
ひょう

目次
も く じ

― 
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精神障害者：入院(26人）
図(入)１ 図(入)２

図(入）３

図(入）４の１

図(入）４の２

対象者の状況[性別(％)]

男性, 69.2

女性, 30.8

未記入, 0.0

問3

対象者の状況[年齢別(％)]

４０～４９歳,
15.4

６５歳～,
38.5

６０～６４歳,
3.8

５０～５９歳,
30.8

２９歳以下,
0.0 ３０～３９歳,

11.5

問2

入院期間(％)

５年以上,
50.0

その他, 3.8

３年未満,
3.8

５年未満,
0.0

１年未満,
11.5

半年以内,
26.9

未記入,
3.8

問4

日常生活・身体の状態[ひとりでできる(その1)]
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％

問5(1)～(13)

日常生活・身体の状態[ひとりでできる(その2)]
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除

洗
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金
銭
管
理

電
話
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出

階
段
昇
降

考
え
を
伝
え
る

話
を
理
解
す
る

％

問5(1)～(13）
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図(入）５の１

図(入）５の２

図(入）６ 図(入）７

図(入）８ 図(入）９

日常生活・身体の状態[ひとりでできない(その１)]
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準
備

入
浴

調
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嚥
下
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歯
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問5(1)～(13）

日常生活・身体の状態[ひとりでできない(その2)]

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
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え
を
伝
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話
を
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％

問5(14)～(28）

精神障害者保健福祉手帳（％）

級未記入,
3.8

未記入,
19.2

手帳なし,
38.5

１級, 11.5

３級, 0.0

２級, 26.9

問6

暮らしの満足度（％）

どちらともい
えない, 15.4

わからない,
3.8

やや不満,
23.1

不満, 11.5 やや満足,
15.4

満足, 26.9

未記入, 3.8

問7

望む暮らし（％）

未記入,
15.4

その他, 3.8

共同生活
（グループ
ホーム等）,

3.8

施設などで
大勢, 3.8

妻・夫, 15.4

家族
（妻・夫以
外）, 3.8

一人, 11.5

今のまま,
19.2

わからない,
23.1

問8

不安・悩み
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友
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が
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内
問
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囲
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が
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い

身
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介
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通
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図(入）１０ 図(入）１１

図(入）１２ 図(入）１３

図(入）１４ 図(入）１５

図（入）１６ 図(入）１７

サービス利用希望[ホームヘルプ（％）]

未記入,
26.9

毎日, 7.7 週４～６日,
3.8

週１日, 7.7

週２～３日,
7.7

わからな
い, 23.1

必要なし,
23.1

問10-(1)

サービス利用希望[行動援護（％）]

必要なし,
23.1

わからな
い, 42.3

週２～３
日, 3.8

週１日, 7.7

週４～６
日, 3.8毎日, 0.0

未記入,
19.2

問10-(2)

サービス利用希望[短期入所（％）]

必要なし,
15.4

わからな
い, 38.5

月１回, 7.7

月２回以
上, 7.7

年６～10
回, 3.8

年１～５
回, 0.0

未記入,
26.9

問10-(3)

サービス利用希望[生活介護（％）]

未記入,
30.8

毎日, 7.7
週４～６
日, 7.7

週１日, 0.0

週２～３
日, 3.8

わからな
い, 30.8

必要なし,
19.2

問10-(4)

サービス利用希望[生活訓練（％）]

必要なし,
26.9

わからな
い, 26.9

週２～３
日, 0.0

週１日, 7.7

週４～６
日, 3.8

毎日, 11.5

未記入,
23.1

問10-(5)

サービス利用希望[就労移行支援（％）]

利用した
い, 23.1

必要なし,
19.2

未記入,
23.1

わからな
い, 34.6

問10-(6)

サービス利用希望[就労継続支援(雇用型）（％）]

利用した
い, 26.9

必要なし,
23.1

未記入,
23.1

わからな
い, 26.9

問10-(7)

サービス利用希望[グループホーム（％）]

わからな
い, 30.8

未記入,
26.9

必要なし,
26.9

利用した
い, 15.4

問10-(9)
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図(入）１８ 図(入）１９

図(入）２０ 図(入）２１

図(入）２２ 図(入）２３

図(入）２４ 図(入）２５

サービス利用希望[ケアホーム（％）]

わからな
い, 23.1

未記入,
26.9

必要なし,
30.8

利用した
い, 19.2

問10-(10)

サービス利用希望[施設等入所（％）]

利用した
い, 19.2

必要なし,
34.6

未記入,
23.1

わからな
い, 23.1

問10-(11)

サービス利用希望[福祉ホーム（％）]

利用した
い, 15.4

必要なし,
30.8

未記入,
26.9

わからな
い, 26.9

問10-(12)

サービス利用希望[相談支援事業（％）]

わからな
い, 26.9

未記入,
26.9

必要なし,
7.7

利用した
い, 38.5

問10-(13)

サービス利用希望[移動支援（％）]

必要なし,
23.1

わからな
い, 23.1

週２～３日,
3.8

週１日, 7.7

週４～６日,
0.0

毎日, 19.2

未記入,
23.1

問10-(14)

サービス利用希望[地域活動支援センター（％）]

未記入,
23.1

毎日, 15.4
週４～６
日, 3.8

週１日, 7.7

週２～３
日, 3.8

わからな
い, 30.8

必要なし,
15.4

問10-(15)

サービス利用希望[レスパイト（％）]

未記入,
26.9

月２回以
上, 15.4

月１回, 0.0

わからな
い, 34.6

必要なし,
23.1

問10-(16)

サービス利用希望[スポーツ・文化芸術活動（％）]

わからな
い, 30.8

未記入,
26.9

必要なし,
19.2

利用した
い, 23.1

問10-(17)
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図(入）２６ 図(入）２７

図(入）２８ 図(入）２９

図(入）３０

図(入）３１

サービス利用希望[社会に慣れる為の助け
を受けるサービス（％）]

わからな
い, 30.8

未記入,
30.8

必要なし,
23.1

利用した
い, 15.4

問10-(18)

定期的収入
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％

問11

就労の希望（％）

働きたい,
38.5

働けない,
23.1

わからな
い, 0.0

働きたくな
い, 15.4

未記入,
23.1

問12-1

働きたい所(働きたい人のみ）
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％

問13

働けない理由
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そ
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％

問12-2

働く上で必要な条件
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手
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問14
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図(入）３２

図(入）３３

財産の管理（％）

未記入,
15.4

一部自分・
一部病院,

3.8

一部家族・
一部病院,

3.8

すべて病
院, 0.0

一部自分・
一部家族,

11.5
すべて家
族, 42.3

全て自分,
23.1

問15

希望・要望
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問17
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【Ⅰ 基礎的
き そ て き

事項
じ こ う

】 

問
とい

１ あなたのお住
す

まいの市町村
しちょうそん

はどちらですか？         ・・・・・・３ 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

はいくつですか？               ・・・・・・３ 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

はどちらですか？               ・・・・・・３ 

問
とい

４ あなたは今
いま

だれと暮
く

らしていますか？            ・・・・・・３ 

問
とい

５ あなたは、食事
しょくじ

、入 浴
にゅうよく

、トイレなどの身
み

の回
まわ

りのことをひと 

りでできますか？                      ・・・・・・４ 

問
とい

６ あなたは「精神
せいしん

障害者
しょうがいしゃ

保健
ほ け ん

福祉
ふ く し

手帳
てちょう

」をお持
も

ちですか？   ・・・・・・５ 

【Ⅱ 生活
せいかつ

の場
ば

、活動
かつどう

の場
ば

】 

問
とい

７ あなたは今
いま

どこで暮
く

らしていますか？            ・・・・・・６ 

問
とい

８ あなたは、現在
げんざい

どのようなサービスを利用
り よ う

していますか？   ・・・・・・６ 

問
とい

９ あなたは今
いま

の暮
く

らしに満足
まんぞく

していますか？          ・・・・・・７ 

問
とい

１０ あなたはどのような暮
く

らしを望
のぞ

んでいますか？       ・・・・・・８ 

問
とい

１１ あなたが今後
こ ん ご

暮
く

らしていく中
なか

で、どのようなサービスを利用
り よ う

 

したいと思
おも

いますか？                   ・・・・・・８ 

【Ⅲ 働
はたら

く場
ば

、 収 入
しゅうにゅう

】 

問
とい

１２ あなたには定期的
ていきてき

な 収 入
しゅうにゅう

がありますか？         ・・・・・１２ 

問
とい

１３ あなたは今
いま

、 働
はたら

いていますか？             ・・・・・１２ 

問
とい

１４ 働
はたら

いていないのはどのような理由
り ゆ う

によりますか？     ・・・・・１２ 

問
とい

１５ １ヶ月間
げつかん

の仕事
し ご と

による 収 入
しゅうにゅう

はどれくらいですか？     ・・・・・１２ 

問
とい

１６ 仕事
し ご と

をするうえで困
こま

ったり、つらいことは主
おも

にどのようなこ 

とですか？                        ・・・・・１３ 

問
とい

１７ あなたは今後
こ ん ご

（将 来
しょうらい

 ）、働
はたら

くことを希望
き ぼ う

しますか？    ・・・・・１３ 

問
とい

１８ どんなところで 働
はたら

きたいですか？            ・・・・・１３ 

問
とい

１９ あなたが 働
はたら

くうえで、どのような条 件
じょうけん

が必要
ひつよう

ですか？   ・・・・・１４ 

問
とい

２０ 現在
げんざい

、あなたのお金
かね

や財産
ざいさん

は、誰
だれ

が管理
か ん り

していますか？   ・・・・・１４ 

【Ⅳ 不安
ふ あ ん

・相談
そうだん

】 

問
とい

２１ あなたは今
いま

の生活
せいかつ

の中
なか

で、困
こま

っていることや将 来
しょうらい

に対する 

不安
ふ あ ん

、悩
なや

みなどはありますか？               ・・・・・１５ 

問
とい

２２ あなたが困
こま

ったときに、気軽
き が る

に相談
そうだん

できる人
ひと

はだれですか？ ・・・・・１５ 

【Ⅴ 希望
き ぼ う

・要望
ようぼう

】 

問
とい

２３ あなたが暮
く

らしやすくなるために、充 実
じゅうじつ

してほしいことは 

何
なん

ですか？                        ・・・・・１６ 

問
とい

２４ 必要
ひつよう

な福祉
ふ く し

サービスなど、福祉
ふ く し

についてあなたがお 考
かんが

えにな 

っていることがありましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きください。   ・・・・・１６ 

 

 

 

通院 

―アンケート 票
ひょう

目次
も く じ

― 
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図（通）２

図（通）３

図（通）４の１

図（通）４の１

精神障害者：通院（３３人）
図（通）１

対象者の状況[性別（％）]

男性, 64.5

女性, 35.5

問3

対象者の状況[年齢（％）]

３０～３９歳,
38.7

４０～４９歳,
9.7

５０～５９歳,
32.3

０～１７歳, 0
未記入, 0

６５歳～, 0

１８～１９歳,
0

２０～２９歳,
9.7

６０～６４歳,
9.7

問2
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問4

日常生活・身体の状態[ひとりでできる（その１）]
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問5(1)～(13)

日常生活・身体の状態[ひとりでできる（その２）]

0

25

50

75

100

洗
顔

調
髪

衣
服
着
脱

服
薬

買
物

字
を
書
く

字
を
読
む

掃
除

洗
濯

金
銭
管
理

電
話

外
出

階
段
昇
降

考
え
を

伝
え
る

話
を
理
解

％

問5(14)～(28)
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図（通）５の１

図（通）５の２

図（通）６ 図（通）７

図（通）８ 図（通）９

日常生活・身体の状態[ひとりでできない（その１）]
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問5(1)～(13)

日常生活・身体の状態[ひとりでできない（その２）]
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％

問5(14)～(28)

暮らしの場（％）

家族持家,
54.8

福祉
ホーム, 6.5

援護寮, 0

社宅・寮, 0

グループ
ホーム, 0

公営住宅, 0

アパート・賃
貸マンション,

9.7
自分持家,

25.8

間借り・下宿,
0

その他, 0

未記入, 3.2

問7

サービスの利用状況｛継続｝
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％

問8

暮らしの満足度（％）

満足, 29.0

やや満足,
29.0

やや不満,
3.2

不満, 12.9

どちらともい
えない, 6.5

わからない,
12.9

未記入, 6.5

問9

望む暮らし（％）

今のまま,
35.5

一人, 6.5

妻・夫, 22.6

未記入, 6.5

その他, 3.2
わからない,

22.6

共同生活（グ
ループホー

ム等）, 0

施設などで
大勢, 0

家族
（妻・夫以
外）, 3.2

問10
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図（通）１０ 図（通）１１

図（通）１２ 図（通）１３

図（通）１４ 図（通）１５

サービス利用希望[ホームヘルプ（％）]

必要なし,
29.0

わからない,
32.3

未記入, 29.0

週４～６日, 0
毎日, 0

週２～３日,
3.2

週１日, 6.5

問11(1)

サービス利用希望[行動援護（％）]

必要なし,
25.8

わからない,
38.7

未記入, 29.0

週２～３日, 0
週４～６日, 0毎日, 3.2

週１日, 3.2

問11(2)

サービス利用希望[短期入所（％）]

必要なし,
29.0

わからない,
38.7

未記入, 25.8

週２～３日, 0週４～６日, 0
毎日, 0

週１日, 6.5

問11(3)

サービス利用希望[生活介護（％）]

必要なし,
25.8

わからない,
29.0

未記入, 29.0

年６～10回,
3.2

月１回, 3.2

月２回以上,
0

年１～５回,
9.7

問11(4)

サービス利用希望[生活訓練（％）]

週４～６日,
3.2

週２～３日,
6.5

必要なし,
29.0

わからない,
29.0

未記入, 25.8

週１日, 0

毎日, 6.5

問11(5)

サービス利用希望[就労移行支援（％）]

利用したい,
22.6

必要なし,
16.1

わからない,
38.7

未記入, 22.6

問11(6)
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図（通）１６ 図（通）１７

図（通）１８ 図（通）１９

図（通）２０ 図（通）２１

図（通）２２ 図（通）２３

サービス利用希望[就労継続支援、雇用型（％）]

利用したい,
22.6

必要なし,
16.1

わからない,
38.7

未記入, 22.6

問11(7)

サービス利用希望[就労継続支援、非雇用型（％）]

毎日, 19.4

週４～６日,
6.5

必要なし,
16.1わからない,

35.5

未記入, 22.6

週１日, 0

週２～３日, 0

問11(8)

サービス利用希望[グループホーム（％）]

利用したい,
9.7

必要なし,
29.0

わからない,
38.7

未記入, 22.6

問11(9)

サービス利用希望[ケアホーム（％）]

利用したい,
12.9

必要なし,
29.0

わからない,
32.3

未記入, 25.8

問11(10)

サービス利用希望[施設入所（％）]

利用したい,
16.1

必要なし,
32.3

わからない,
29.0

未記入, 22.6

問11(11)

サービス利用希望[福祉ホーム（％）]

利用したい,
16.1

必要なし,
29.0

わからない,
25.8

未記入, 29.0

問11(12)

サービス利用希望[相談支援事業（％）]

利用したい,
41.9

必要なし,
16.1

わからない,
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